

---

# UK, nebo VŠE? Finále hokejové bitvy se blíží

---

5. 3. 2012; autor: P. K.; rubrika: Studenti

Do finálového hokejového zápasu o Pohár primátora zbývají hodiny. Ve středu 7. března čeká na tým hokejistů UK těžký soupeř, výběr VŠE. V podzimním semifinále historicky prvního souboru pražských univerzit si hokejisté UK zajistili postup vysokou porážkou ČVUT. Tým VŠE ovšem dokázal do branky protivníka nastřílet vyšší počet branek.

Univerzitu Karlovu bude v zápase hájit sestava složená převážně ze studentů FTVS a Pedagogické fakulty. „Tým se zatím rodí, ale po pondělním tréninku už budeme vědět,“ říká trenér Pavel Arnošt.

Ale už dnes je jasné, že na led nastoupí sestava v novém složení. Trenér Arnošt se rozhodl doplnit chybějící hráče z podzimní sestavy o studenty prvního a druhého ročníku FTVS. Pokud se složení osvědčí, měl by perspektivní tým bránit barvy UK i na akademickém mistrovství na konci března. Na loňském akademickém mistrovství ovšem sestava UK v základní skupině proti VŠE prohrála. „Někteří hráči VŠE působili v extralize, takže to není jednoznačné. Bude to těžký zápas, ale rozsekáme je,“ dodává jeden z hráčů UK.

Na své soupeře se hokejisté UK připraví pod vedením trenéra Arnošta dvěma společnými tréninky. Jedná se většinou o hráče druhé ligy, krajských soutěží a případné budoucí trenéry, takže je jasné, že kondiční připravenost je dostatečná.

Novinkou pátečního tréninku byla studentka Zuzana. „Je to studentka specializace lední hokej a budeme se snažit dostat ji do sestavy,“ uvedl po tréninku Pavel Arnošt. Zda se na ledu střetne s hráčkou VŠE, nasazenou do podzimního semifinále, není jasné. Proslýchá se totiž, že Kateřina Pipková nenastoupí.

„Chtěli bychom diváky pobavit a samozřejmě zvítězit,“ věří si trenér UK.

Středeční finále začíná ve 20.00 v Tipsport Areně a mezi fanoušky červeného kotle najdete i rektora UK prof. Václava Hampla, který přislíbil svoji účast. Vstupenky si můžete zakoupit u Studentské unie UK, spolupořadatelů hokejové bitvy. Do úterý 6. března se prodávají za 120 Kč ve Studentském klubu K4, Celetná 20. Na místě je seženete za 170 Kč.

Zuzana: "Maminka začala hrát hokej ve třiceti, takže mě vzala na trénink a někdo mi tam obul brusle a pak jsem začala letní přípravu. První zápas jsem hrála ve třinácti."

